

习近平在出席军队领导干部会议时强调 认真学习宣传贯彻党的二十大精神

# 奋力实现建军一百年奋斗目标



10月24日下午，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席在京召开的军队领导干部会议并发表重要讲话。这是会议召开前，习近平亲切接见出席党的二十大解放军和武警部队全体代表、特邀代表、列席人员。

新华社 图



扫码看视频

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平10月24日下午出席军队领导干部会议并发表重要讲话。他强调，全军要认真学习宣传贯彻党的二十大精神，强化思想引领，强化担当作为，强化工作落实，奋力实现建军一百年奋斗目标，打开强军事业发展新局面。

中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠，中共中央政治局委员、中央军委副主席何卫东，许其亮同志出席会议并讲话。

## 我军现代化水平和实战能力向前迈进一大步

习近平指出，党的十九大以来的5年，是我军发展进程中极不寻常、极不平凡的5年。中央军委坚决贯彻党中央决策部署，贯彻新时代党的强军思想，贯彻新时代军事战略方针，带领全军深入推进建设政治建军、改革强军、科技强军、人才强军、依法治军，边斗争、边备战、边建设，国防和军队建设取得一系列新的重大成就、发生一系列重大变革。

习近平总结了上一届中央军委的主要工作。他指出，5年来，中央军委坚持党对人民军队的绝对领导，持续深化政治整训，创新军事战略指导，坚定灵活开展军事斗争，深入推进练兵备战，全力推进规划执行，深化国防和军队改革，加快国防科技创新，加强干部和人才队伍建设，提高国防和军队建设法治化水平，持之以恒正风肃纪反腐，推动构建一体化国家战略体系和能力，巩固并拓展了党的十八大以后强军事业快速发展的良好局面，我军现代化水平和实战能力又向前迈进了一大步。

## 把全军思想和行动统一到党的二十大精神上来

习近平强调，刚刚闭幕的党的二十大开得很成功，对于全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴具有十分重大的意义，对于如期实现建军一百年奋斗目标、加快把我军建成世界一流军队也具有十分重大的意义。当前和今后一个时期，学习宣传贯彻党的二十大精神是全党全国全军的首要政治任务。全军要认真贯彻党中央部署，精心筹划组织，把学习宣传贯彻党的二十大精神这件大事抓紧抓好抓出成效。要紧紧围绕党的二十大主题，深入学习党的二十大报告和党章等重要文件，深入领会蕴含其中的重要思想、重要观点、重大战

略、重大举措，把全军思想和行动统一到党的二十大精神上来。

习近平强调，我军学习宣传贯彻党的二十大精神，要把聚焦点和着力点放在实现建军一百年奋斗目标上，这是未来5年我军建设的中心任务，必须全力以赴，务期必成。要深化对新时代党的强军思想理解认识，切实学懂弄通做实，转化为推进强军事业的强大力量。要强化进取意识，坚持问题导向，在勇于变革、攻坚克难中开拓前进。要真抓实干、埋头苦干，把担负的任务不折不扣落到实处，确保如期实现建军一百年奋斗目标。

## 确保明年全军工作开好局、起好步

习近平指出，党的二十届一中全会决定了新一届中央军委组成人员，这是党中央从党、国家、军队事业全局出发作出的重大政治安排。军委一班人要牢记党和人民重托，牢记全军官兵期望，兢兢业业做好军委工作。全军高级干部要讲政治、能打仗、善创新、重实干、严自律，履行好担负的职责。

习近平强调，全军各级要按照军委既定部署，做好今年年底前各项工作，确保年度任务收好官。要把握新的形势和任务要求，搞好新年度工作筹划，确保明年全军工作开好局、起好步。

会议召开前，习近平亲切接见出席党的二十大解放军和武警部队全体代表、特邀代表、列席人员，同大家合影留念。

国务委员兼国防部长魏凤和，中央军委委员李尚福、刘振立、苗华、张升民，以及李作成同志出席会议。军委机关各部委、军委各直属机构、军委联指中心、各战区、各军兵种、军委各直属单位、武警部队主要负责同志等参加会议。

■据新华社

## 中国共产党中央委员会致各民主党派中央、全国工商联的感谢信

中国国民党革命委员会中央委员会

中国民主同盟中央委员会

中国民主建国会中央委员会

中国民主促进会中央委员会

中国农工民主党中央委员会

中国致公党中央委员会

九三学社中央委员会

台湾民主自治同盟中央委员会

中华全国工商业联合会：

在中国共产党第二十次全国代表大会隆重召开之际，大会收到你们热情洋溢的贺信。中国共产党中央委员会谨向你们表示衷心的感谢和诚挚的问候！

中国共产党第二十次全国代表大会，是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。大会高举中国特色社会主义伟大旗帜，坚持马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，认真总结过去5年工作，全面总结新时代以来以习近平同志为核心的中共中央团结带领全党全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义取得的重大成就和宝贵经验，深入分析国际国内形势，全面把握新时代新征程党和国家事业发展新要求、人民群众新期待，制定行动纲领和大政方针，动员全党全国各族人民坚定历史自信、增强历史主动，守正创新、勇毅前行，继续统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局，继续扎实推进全体人民共同富裕，继续有力推进党的建设新的伟大工程，继续积极推动构建人类命运共同体，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。大会圆满完成了各项议程，开得十分成功，对团结和激励全国各族人民为夺取中国特色社会主义新胜利而奋斗具有重大意义。

今年是统一战线政策提出100周年，中国共产党始终从全局和战略高度重视统一战线工作。统一战线作为中国共产党百年奋斗的历史经验之一，是克敌制胜、执政兴国的重要法宝，是团结海内外全体中华儿女实现中华民族伟大复兴的重要法宝。巩固和发展最广泛的爱国统一战线，团结各民主党派、工商联和无党派人士和衷共济、并肩奋斗，共同致力于中国特色社会主义伟大事业，是中国共产党始终不渝的战略方针。随着中国特色社会主义进入新时代，中国共产党团结带领全国各族人民全面建成小康社会，开启了实现第二个百年奋斗目标新征程。新征程上，我们将坚定不移坚持和完善中国共产党领导的多党合作和政治协商制度，坚定不移贯彻长期共存、互相监督、肝胆相照、荣辱与共的方针，始终高举爱国主义、社会主义伟大旗帜，始终坚持大团结大联合，支持民主党派全面推进思想政治、组织、履职能力、作风和制度建设，彰显我国新型政党制度的优势和特点，进一步发挥好工商联的职能作用，促进非公有制经济健康发展和非公有制经济人士健康成长，为实现中国共产党第二十次全国代表大会确定的宏伟目标凝心聚力，共同谱写统一战线和多党合作事业发展新篇章。

让我们紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，再接再厉、顽强拼搏、攻坚克难，不断开创中国特色社会主义新局面，为把我国建设成为富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗！

此致

敬礼！

中国共产党中央委员会

2022年10月24日

新华社北京10月24日电